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SC-4., 6 for HC-3
— )
B 106 | 3 | 24 | 63 | 120 195 | ... | Le(n) =Oc(n) + Sc(n)
Lo(n) n=2k-1

2. DUTERE R CaHy $EaR
% Cy(n), Vy(n), Ov(n), Lv(n)F Sv(n)73 Al AR SR AVAS T30 ~ THEREEL
SMELFEL - SEIRARERIBGE > Bn=2k ke N - SF40%3E TV-6, SV-4 fl
HV-3 HYIE AR GRS T 3%

n 2 1 416 ] 8 ]10]. n=2
K 112131 415 |. |k
TV-6 | 6 | 24 | 54 | 96 [ 150 | ... | Cum) =p K
*§¥§i SV-4 | 4 | 16 | 36 | 64 | 100 ... | n=2k; p=6 for TV-6, 4
V(N TRV T3 [ 12 [ 27 | 48 | 75 | ... | for SV-4, 3 for HV-3
- - 2
i V6 | 7 [ 19 [ 37 [ 61 [181] ... [Vy(n) = q Krq k1
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MCsyv.4(6; 3)_30
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EAFENZEORENS T - EEEEER L 236

(—) FETV-6 > MR ZE/DEIBLR g T BUEFE R EES R 0 VR T -

(Z) FETC-6 b1 » MR E/DEEBGR FBRER TR 2 HR{EFES R 0 IR+ -

£ TV-6 o > ERFFLABHREET - EXH 1 ERTHES  HEERET
1, 2
AR S B ERTERERMC (1) = 5 n®=2k",Vn=2k,keN -

B RS T A b B4R (EEYE) L (BRI IES > JIlSLE g T HHAD
AR (R SCAVAERISE A 2b 4+ 3c {iEl - (ERTHUREE I ITAERIGE © T IR B/ DELE AR
AR AT B E R R fy O AURS T o IRIBLTS S 26+ 3¢ < 6k* - b U1 b+ c <2k

HIMC oy (13 1) <2k =%n2  feRe B O T REY AT RE BT o RAE - S TV-6 AR A%
TR R E T FORAE - By MY =241 ¢

Y

MCrv.s(2; 1)=2 (F#31) MCrv.6(4; 1)=8 (F5{1) MCrv6(6; 1)=18

JAVAVAVAVAN

A

N NNAININOININE
INOININOININO!S
V# NOINNANLY

\NA/ NN/
MCrv.s(8; 1)=32 MCrv.6(10; 1)=50 MCrv.6(12; 1)=72
FE R AR AR R BRAHA R AR TR TR 1S EIMC Ly (1) =2k =%n2 » B

ATl 8 (g T By n] gE_ESAHEIGEE -

=

10



1 TC-6 1 » EIRAIILFIBIUERIET - B%E 1 ERTHERE » HFTEERES
X B B® % 7 & % F B 82 B

MC 4 (n; 1)=%(n2 +1)=2k*> -2k +1,Vn=2k-1,n#3,keN o

FADMHTE 4.1 HUsEHT - (ERTAUEEE TSRS HA © T IR B/ DIEBG Bk T
2 WEREEER R 0 BUME T, o KNIEAS ) 26+3c <(6k -6k +1)-(b-2) » A1

b+c<2k>-2k+1 > EIMCy_(n;1) <2k* —2k+1=%(n2 +1) > SRR EE T BT A

Fit o TAE - A TC-6 RO T B AR B 7 20K

(—) Ek<20:
A @

MCrc.s(1; 1)=1 (F541) MCrc(3; 1)26 (fi15})
(Z) Ek230 @O FYI=4

VAVAV . VAVAN

MCTC_6(5; 1 )51 3 MCTC_e(g; 1 )541

MCrc.(11; 1)=61 MCrc.e(13; 1)=85 MCrc.e(15; 1)=113
EmERBEOSER  BFHOHEBEERTHEHEDNTESXLH

qumm=%%4knzg#+n’@%ﬁﬁéﬁ%@mm%LﬁMEﬁﬁo

t « BI%EA ¢ B5F MCrvae(n; 2) ~ MCrco(n; 2 E RS B EMTFHBE R LR AT -
%% 5.1) 7F TV-6 o » EIRGISLFBHRRIST - E4F 2 @RTHEE - HFEERE)
RELBERTEEREMC_ (m2)=n" =4k’ ,Vn=2k,n#24,keN -

BBH son s R T TR G (B EEEIEE n— 2 P TR oAt > 5
RS T D SRR R TN - FEFITIE 4.1 (U380 SH98 k > 305 » £
BT RS TENRETE 41 R EE T Y R

MCry_o(n;2) S 6k =2k = 4k = n? - 3 » FffE TV-6 SRk (o FARAEIEHTA (D
WS R

(—) Ek<20:
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EFHEBEOER BWOHEHKZEBRTHERBONGTENX > &I
MCrc ¢ (n;2) = 4(k* —k) =n* =1 » BIRTIE AR TEET AT RE ESHEIGEE -

J\~ BHZESS @ BR5F MChvas(n; 1) ~ MChcas(n; 1)EERZS R BT
B E R EZEETTH -

BB EREN /£ HV-3 - HC-3 1 » k > 7 BB LT
NGB 53 A F SRS L T 537 (B — S 4T
R TR GBS0 15 SR AAT s A L R s
SRR ERE S 0) |
(—) IEANBIHS TRH0E 0 HIBLEAMS I s TR T
E > B ERS TR0 o

(Z) BN —E AT RIS e RIS Tk bALE - PRIRE 2~7 [EFR%E
T THRER Y - B TEE SRR TRIRES DR RO T B2
e 2 ()RR O - SR S PR EAIS T -

1% 6.1] 12 HV-3 tf » EREILFABIRTET - B%5 1 ERTREE  HFEERE)
AR R ERTHER

(—) En=2k, k=27, keNi:

MC s (n;1) = %(3’12) = %(3](2), Vn =0 (mod 7)
MCy (1) = %8(3’12 +16) = %(31(2 +4),Vn=2or 5 (mod 7)
MCy (5 1) = 2%;(3”2 +36) = %(3/«2 +9), Vi =3 or 4 (mod 7)

MC 5 (151) =5 +4) = GK* +1), Y =Tor 6 (mod 7)
() En=2k, k<7, keNi;:

MCy (1) = é(n2 +4n) = %(k2 +2k), Vn =0 or 2(mod 3)

MC ey (131) = (142 = (k-+1)%, Vi = L(mod 3)

k 2T 05 R] DUZES B (& YA WE TR R B i B RIS 2 - PRI SRIR N A 4
B OIS T TR - R R CECE G E - 57RO KEFE R R R 0
&N T 7Rk R CRE & M - B R B s T BB R A i B R
URREEER)

MCHV_3(1 4:1 )521 ; MCHV_3(1 6; 1 )528; MCHV_3(1 8:1 )536; MCHV—3(20; 1 )543;
k=171 k=T1+1 k=T1+2 k=T1+3

13



MCHv.g(Zé; 1)5

MCHv.3(24; 1)563;

MCrva(26; 1)273;

92,
k=Tl+4 k=T1+5 k=11+6
FEAE1H
” k=71 k=T71+1 | k=71+2 | k=T7I+3 | k=T7I+4 | k=T7I1+5 | k=T71+6
HWUE
FEFE 3k* 3k +4 3k* +2 3k +1 3k +1 3k* +2 3k -3
7 7 7 7 7 7 7
e 3k* 3k* -3 3k* +9 3k* +1 3k +1 342 | 3k’ +4
7 7 7 7 7 7 7
e 3k* 3k* -3 3k* - 3k +1 3k +1 3k +9 3k +4
- 7 7 7 7 7 7 7
EE= 3k* 3k* -3 3k* - 3k +1 3k* +1 3k* - 3k -3
- 7 7 7 7 7 7 7
R 3k* 3k +4 3k* +2 3k +1 3k* -6 3k* - 3k +4
7 7 7 7 7 7 7
EEE 3k* 3k +4 3k* - 3k +1 3k +1 3k +2 3k -3
7 7 7 7 7 7
R 3k* 3k* -3 3k* +2 3k* -6 3k +1 3k* - 3k -3
7 7 7 7 7 7 7

Ehk<T (n<l4)iF  REUEES (5

Y =8 R R 2 s T B R R (T FORAE

(—) &

Mk =314+1,0= 0115 : FRANEEIMC,, L (n: 1):5(,12 +4n):%(k2 +2k) -
=k =31+2,1=0,11% : FR4EEIMC,y_, (13 1)——(n+2) _;(k+1)2°

=k =31,1=120% : FE4VEEIMC,,_,(n; 1)——(n +An)=— (k2+2k) .

VR T IR R O Y 575 > 5y

(1)

MCpyv-3(4; 1)=3

(1)

MChyv-3(6; 1)=5

MCpv-3(2; 1)=1

MCHV_3(8; 1)58

MCHV_3(10; 1)512

MCHV_3(12; 1)516

FE62 e Hos 5 %

AR BERTRER

[REIF BRI T - £22F 1 BB THES

R ® )5
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() En=2k-1,k>7,keNj :

MC e s(m3 1) = 2%(3;12 +49) = %(3/(2 —3k+13), Vn =0 (mod 7)

o

MC e 5(m; 1) = %8(3112 +9)= %(3/{2 —3k+3),Vn=2or5(mod7)

MCycs(n;1) = 2i8(3n2 +1) = %(31«2 —3k+1),Vn=3o0r4(mod7)

MC . 5(m; 1) = 2L8(3n2 +25) = %(31{2 —3k+7),Vn=1or 6 (mod 7)

() #n=2k-1 k<7, keNi:

MCyic5(n3 1) =%(n2 +4n+7) =%(k2 +k+1), Vn =1(mod 3)

MCHC_3(7’Z; 1):%(”2 +4n+3)=%(k2 +k), Vn = 2(mod 3) -

MC e (51) = %(n2 +4n-9) = %(H +k—3), Vn=0(mod 3)

SEIBSE 6.1 BYEEET - k 2 T BEERAR U ER B R B A T BRI 3%

VAN
%Eg k=TI k=71+1 | k=71+2 | k=71+3 | k=T7l+4 | k=T7l+5 | k=T7[+6
EE5 3k* -3k 3 —3k+7 | 3F—3k+1 | 3k>-3k+3 | 3k*-3k—1 | 3k>-3k+3 | 3k*-3k+1
7 7 7 7 7 7 7
HE— 3k27—3k 3k27—3k 3k* —73k+1 3k> —73k+3 32 — 3k+13 3k> —73k+3 3k* —73k +1
HE 3k* - 73k+7 3k27—3k 3k* —73k+1 3k? —73k+3 3k —73k—1 3k? —73k+3 3k> —73k +1
HE= 3k* =3k 3k* =3k 3k =3k+1 | 3K =3k—11 | 3k*=3k—1 | 3k*-3k+3 | 3k* =3k+1
7 7 7 7 7 7 7
S 3k* -3k 3k 3k 32 =3k+1 | 3k*=3k+3 | 3k>=3k—1 | 3k*-3k+3 | 3k’ -3k+l1
7 7 7 7 7 7 7
SET 3k* =3k 3k -3k 32 =3k+1 | 3k -3k+3 | 3k*=3k-1 | 3k>-3k+3 | 3k -3k+1
7 7 7 7 7 7 7
o 3k* -3k 3k -3k 32 =3k+1 | 3K>=3k+3 | 3k*-3k—1 | 3k>=3k+3 | 3k*-3k+l
A7 7 7 7 7 7 7 7

MChc-3(13; 1)=19;
k=171

MCHO-3(1 5:1 )525;

k=71+1

MChc-3(17; 1)=31;

k=T1+2

MChc-3(19; 1)=39;
k=71+3
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MChc-3(21; 1)=49; MChc-3(23; 1)=57; MChc-3(25; 1)=67;
k=T1+4 k=T71+5 k=T71+6

Bh<T (n<13)15 TR F(ERAEIH T IR R A R RGNS - 85
= A s TR AR T 2R AR -
1

(—) Ek= ”;1 =314+1,1= 0,115 : ERAHEEIMC, e , (1 1)=é(n2 +an+T)==(k> +k+1) -

3
() k= ngl =31+2,1=01KF : FRaGEIMC e s (n; 1)=é(n2 +4n—9)=%(k2 +k-3)
(=) Ek= ”;1 =30,1=121F : E%%WT%?UMCHC_3(n;1)=$(n2 +4n+3)=%(k2 +k) -
/Z N\ ’
N _/
MChc-3(3; 1)=1 (F5fil) MChc.3(5; 1)=4

MChc3(7; 1)=7 MChc-3(9; 1)=9 MChc.a(11; 1)=14

Ju~ BIFEE © #R&F MChv.a(n; 2) ~ MChcs(n; 2/FERZS ZERTHBEMEEEIT -

% 7] 12 HV-3 of - EREILFABIERTET - 254 2 ERTREE  HFFEERE)
AR R ERTHER

(—) En=2k, k>4, ke N4 - MC,y,(12;2)=39) :
MC,, ,(n;2) = 5(3112 +2n) = %(3k2 +k),Vn=0(mod 3), n =12
MC 5 (; 2) =é(3n2 +4n—4) =§(3k2 +2k 1), Vn=1(mod 3) °

MC s (1 2):%(n2+2n+4):k2+k+1, Vi =2 (mod 3)
() & n=2k,k<4,keN % MC,y 5(2:2)=3 « MC,y5(42)=6
MC,py 5(6;2) =12 -

BB 01 2 MAL o TR R B 2 90 1 AT ks THUD IR (k0 15 SRlar
B TR R E TR CREET R 00 B4 LR a8 IaHER T TR 8T 4
FRHIME R - FTRHOR T TR B 3 AR LR - RERAE HV-3 s TR
B RCR T2 G RIS A IR E RS By O BN - R a7 AR — Bl
OSBRI AR AR BRSO BRINBIE O TREIL L) - AlE k24 :
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ER | T | ffE E57 | (B AR 8 L 57
é.ﬂ?%zk:3l+1,leNE§ :
(BH+AE)EORET
SIS G- 2x3x (2k - 1)
swigeoRsE | 3x(2%-1) IR faERt : 3x6 %(le —24)+6 =3k
k-1 | 3(k 1) 2x3(k 1) (k1)
FEOREE ER HEEE - SEERER 2 k* +k+1
éé§§=k=3l+2,leNH%} :
gaf - 2x 3% (2k —1)
1B 28 SR 0 | e s oy g 7
SRR Y N 3><(2k—1) “ (4k\_41) L (6% @k =1)=12= @k —a1)+ 6x (21 +1))+ 4
hpfsEst: 3x4 |4
OB - e bk | T
B 6x(20+1)
e ) ) FIRR BT TG T © (21+1)
— 1A | 3(k—1) 2x3(k 1) (k=1) —(21+1)

BOEEES | B LEE  EERSEEET %(31{2 +2k1)
é.ﬂ?%=k=3l,leNH%% :
gaf : 2x 3% (2k —1)
1104 8 0 (8 5 /0 G | CBAR+FIT8) R (1S T-
Sls 1
mimsNg | 3x(2k-1) |2 (3 +1) L (6xQk=1)=6-Gk+D+6D)+2
I FIERE 32
PER 2 - e b | (1= +2=8-1
fox]
i ) ) IR R ERE T |
k- 1Jg ki | 3(k 1) 2x3(k-1) 2
(k—1) -
BEREER | R LG  EEESRENT %(31«2 k)
Hrp >

:

B =12 NZIMEBGUIERE - H LR RGIS - B OERERT - I

AR (AR T ARy T AR > BRI (RS T By nl RE_ESUHIEIRGEE ¢

MChv-3(18; 2)=84

MCHV_3(1 4: 2)557

MCHV_3(1 6; 2)569

MChv.s(24; 2)=148
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wk<4rkn=12:

@]

MChyv-3(2; 2)=3 MChv-3(4; 2)=6 MCpyv-3(6; 2)=12 MCHv.3(172; 2)=39

(E551) (E55) (F5431) (141
£ HC-3 th » ZIREILFIBIEIRT - B2 2 ERTHEE  HFFEERE)N
ARG R ERTHER

(—) #n=2k-1k=4,ke N : MC,.,(11;2)=33):
MCye5(n;2) = é(?anz +2n+15) = %(3/(2 —2k +4), Vn =0 (mod 3)
MC o 5(1;2) = %(3112 +4n+5)= %(31(2 —k+1),Vn=1(mod 3)

MC, . 5(n; 2) =%(3n2 +2n-1) :%(3162 —2k),Vn=2(mod 3),n =11

() ® n=2k-1k<4,keN 1F : MC,,12=1 . MC, ,(3;2)=3
MC . 5(5;2)=9 -
BB BB 7.1 39 BERIE HC-3 hpEb g TR A BRI = A (1 -
HiE k>4 :
HR FTUEB R R (BRI RS ER

éé.?k:”T”zyﬂ,zGNH#:

Gafl s 2x3x(2k —2) - S\ R (e
i E oy | (R BB TSR

e 3x (2% -2) 2+l R ERER R s T=2) |
G O ZANE x(2k — ARt 3x6 [6(2k—2)72(k+2—18+2+6(2[—1)]+6
WEARZE B8 B2 | REEes 10/
6x (20 —1)
HIFRANEAR ST 1 (20 -1)
R P, v 6k> —18k +14
k —1JgsRmmEs | 3k-1) -3(k-1)+1 PSSR RS ¢ 2 é(6k2—18k+12)—(21—1)
AR E B 5R BB LG EEARSEAORKT %(31«2 —k+1)

n+l1

Hh=

=31+2,1e NI :

dR - 2x3x(2k—2) | CEER AR T (&L
BB G R E R | RERBERRT=2):

PRI - 2k-2)— 3k —1—4)-12 +2

SRR N 3x(2k—2) (3k -1 — 4) [6(2k-2) (3k4l 12+2]
fbfsg ke s 3x 4| Ry 71+ 4

k- | oy —s-pna | 6K —18k+14 L(6k? ~18%+12)

PR E e ¢ 2
B R | B R AR E SRR ;(31{2 2k +4)

18



R TR FR{E E5T (EDURENES S Sl

=3/, e NH}:

gl 2x3x (2k —2) | sy R E s (A HIE S

G AR E R D - | EFERE =2) :
SRR NE 3><(2k—2) 1 B 22 45 il (8L DRk 2D M ERIER B 8 T-=2)

Bk —1) [6(2k-2)-(3k—1)-6+2]+4+2
fFRAE A © 3x2 =71-2
_ Erfaial 12 _ 6k2_18k+14 l 2
k- URSEBE | - 3=t | 6(6k 18k +12)

EERE LS | BB LR B ERELRIR %(31{2 ~2k)

B 0= RSB IMESSOEIRE - 5 LB  BHEREARBHNT - i
R EL R (0 T T - BATAR (5 TR T A b A% -

MCHC_3(1 7; 2)575

MCHC_3(7; 2)51 5

Fegese s
age oot

MCHC_3(13; 2)547 MCHC_3(15; 2)560 MCHO-3(23; 2)5136
wk<4n=11:

@ @ i

MChc-3(1; 2)=1 MChc-3(3; 2)=3 MChc-3(5; 2)=9 MCHC-3(; 2)=33
(EF1) (EF1) (E1) (B15h)

+ ~ BAZE/N ¢ 5SS MChvaa(n; 3) » MChcs(n; 3MFAER S E O THVEE R B O T -

BB EMRN k200 BT A T EIEA 0 Hn > ol ZURSMEBLECRE - B
AU sgi P B A AR B ERERC R O - A T B 28 lEAa i B AU5 1 285 8 3/ \(E &
AR 2 RN - BRGS0 AY 2 e B i DAL - B a] # i R ME -
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£ HV-3 o > EIRGIILFIBIERIST - B4FA 3 ERTHRE  HFEEREN
RNBELREKRTEER

(é) %n:Zk,ng,kGNH% .
MC 3 (n: 3) =%(3n2 +12) :%(3/{2 +3), Vk=1or3or5or7(mod8)
Mch4m3>=§cm2+8>=%c%2+2LVk520r6mwd8>

MC,y 4 (1:3) = %(3# +16)= %(3/«2 +4), Vk = 4 (mod 8)

MC 3 (133) =2 (3n*) = 3(3k°), ¥k =0 (mod 8)

(&) BEn=2k,k<9,keNIF : MC,,,(2:3)=3 ~ MC,,,(43)=7 ~ MC,,(6:3)=15

MC,,(83)=28 ~ MC,,,(10;3)=40 ~ MC,, ,(123)=56 * MC,,,(143)=76 °
MC,,,(16;3)=97 °
B &k 29 FHEMATL T AR R ERCE RS - ofmEERair EATE 1 2R 8
(i Ry HEEEIRA A E ORI TIEE > BRI TR O T B IIE R ISR
JEREETR -

%ﬁﬁg k=28l k=8l+1 | k=81+2 | k=8/+3 | k=8l+4 | k=8[+5 | k=8l+6 | k=8[+7
REET | J60) | J6eed) | Jeeed) | 60w %(3;(2) Lowr+3) | 2ok e2) | 26k )
52 | 56) | 60 | b)) | Jeeo) | gbe-g) | See ) | gee) | b -)
i3 | o) | o) | Tee) |t [ Teeea [ Lo | Tee) | ooy
e | 60) | oo [ e [ 26y | 26e) [ See ey [ dee e | Jee oy
w5 | Lpe) | ey | deen [ Lee-) | L) | Lee-a) | Teeoo) | Ly
w6 | o) |t | Tee) [ Tee o) [ e | T | Tee) [ Lee e
w7 | tee) | Lo | L) [ Teeon) | Lee-a) [ Leee) | Ter) | Iy
fRHE 8 %(31&) J6e =) | S -2) %(3k2+1) %(3/(2) %(31«2—1) %(31(2—2) %(3/{%1)

k<9

&

MCpyv-3(2; 3)=3 MCpyv-3(4; 3)=7

<

MChv.5(8; 3)=28

MCHv.3(10; 3)540 MCHv.3(1é; 3)556 MCHv.3(14; 3)576 MCHv.3(16; 3)597
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£ HC-3  » ZIR&ILLFIBIEBNRT » B4 3 ERTHERE  HFEEREN
RNBELREKRTEER

(—) En=2k-1,k>9, ke Nt :
MC o5 (15 3) = %(3;12 +5) = %(3/(2 —3k+2),Vk#30r6 (mod 8)
MC 5 (n;3) = %(3;42 +13) = %(31(2 —3k +4), Vk =3 or 6 (mod 8)

() En=2k-1,k<9,keNiE: MC,.,(1;3)=1 * MC,,.,(3:3)=4 * MC,.,(53)=12 *

MC,e(7:3)=21 ~ MC,4(9:3)=34 ~ MC,,(11;3)=48 ~ MC,,(13;3)=65
MC,;(15;3)=88 ©

gaH MDIZE 8.1 HYSEHH - BRamal M RO T B S HE R VSRR OEUR -
E?ﬁg k=8l k=8l+1 | k=8+2 | k=8/+3 | k=8[+4 | k=8/+5 | k=8[+6 | k=8+7
A5 1 %(3"2*3’() Se-3ks2) | 2Ge-ske2) | Jor-skes) | Z(E-3+2) 5(3k =3k) | be-aked) | 2be-3k+2)
HRAE 2 | Sbe-342) 2(3k ~3k+2) (3k =3k) | Ler-a-2) %(31{2 - 3k) %(31(2 ~3k) | L6 -3-2) %(31{2 ~3%)
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